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Ata  

1. Trata-se de reunião referente ao encontro preparatório do “IX Encontro Nacional do Poder 

Judiciário e I Encontro da Rede de Priorização do Primeiro Grau de Jurisdição” e à 

Resolução CNJ n. 76/2009.  

2. Foram apresentadas, pelo Departamento de Pesquisas Judiciárias, as atualizações 

realizadas no relatório Justiça em Números. Foi informado que muitos Tribunais 

participaram da consulta pública e que as sugestões encaminhadas foram consolidadas 

pelo Departamento. Informou, outrossim, quanto à preocupação em alinhar o trabalho à 

Resolução 102 e às variáveis de despesas, às mudanças de lei e de nomenclatura. Nesse 

sentido, foram incluídos 96 novos indicadores (sendo os de conciliação, de tempo e de 

processos suspensos por repercussão geral e processo repetitivo os mais importantes) e 

outros excluídos ou aperfeiçoados. 
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3. O Conselheiro Rubens Curado lembrou que a Resolução 76 autoriza que a Comissão 

altere os indicadores (nos termos do §1º do artigo 11), sem necessidade de aprovação do 

Plenário. Deliberou-se, desse modo, que as alterações – realizadas pelo DPJ e aprovadas 

pela Comissão - serão comunicadas durante a próxima sessão plenária e que eventuais 

dúvidas poderão ser esclarecidas com o referido Conselheiro, que é relator do processo.  

4. Os Conselheiros ressaltaram o alinhamento dos novos indicadores às Metas do CNJ, e, 

em especial, ao cumprimento das Resoluções 125, 166 e 195, bem como o atendimento 

aos anseios sociais, no caso dos indicadores de tempo.  

5. Deliberou-se que os Tribunais tomarão ciência dos novos anexos por meio do sistema do 

CNJ e de publicação no DOJ.  

6. Foi informado, por fim, pelo Dr. Rubens Curado, que as adaptações à programação do 

evento solicitadas ao DGE, na última reunião, foram realizadas e encaminhadas por e-

mail.  

Próximos passos:  Responsável :  Prazo : 
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